

定安县2011年查获“三烟”15.628万支

3.15是国际消费者权益日,3月19日,记者从烟草专卖局获悉,根据去年统计的打假数据显示,2011年,烟草专卖局查获“三烟”15.628万支,其中非渠道卷烟3.664万支,非法生产卷烟11.964万支。

烟草专卖局相关负责人介

绍,为进一步提高打假破网水平,该局始终把打假破网作为市场监管的有效抓手,始终保持卷烟打假的高压态势。主动出击,寻找案源,从本地市场寻找案源,一旦发现线索,努力把个案经营成网络案件。

据了解,2011年,烟草专

卖局共出动打假打私人员2087人次,与公安、工商等部门联合清理整顿市场8次,查处违规经营户42户(持证户31户,无证户11户)。处理简易案件10起,一般案件18起,共收缴罚没款0.867万元。

(王议霄)

定安县工商局查获一批“次可乐”、“次雪碧”

近日,定安县工商局对“军坡”期间食品市场进行检查,发现市面上销售的“珍珍可乐”、“雪宝”饮料,其商品名称、包装、装潢与知名商品“可口可乐”、“雪碧”极为

相似,送货单上将“珍珍可乐”写成“次可乐”,将“雪宝”写成“次雪碧”,其行为涉嫌不正当竞争,严重危害消费者消费权益。

该局执法人员通过跟踪调

查,在仙沟某批发仓库查获“珍珍可乐”243箱、“雪宝”136箱,执法人员对这些涉案商品依法进行封存。目前,此案正在进一步审理中。

(李琴)

定安县提高百岁老人长寿补助金标准

为进一步提高定安县百岁老人的生活水平,充分体现县委、县政府对百岁老人的关心和爱护,让他们更好地安度晚年。从2012年1月起,定安县提高

百岁老人长寿补助金发放标准,由原来每人每月300元提高至每人每月500元,补助金通过邮政储蓄卡发放至百岁老人个人账户。

同时,定安县每年都组织医护人员为百岁老人进行健康体检,建立个人健康信息档案和利用节假日进行慰问。

(邢小康 田茜茜)

救火英雄黄明入选全国见义勇为候选人

3月15日,记者获悉,3次冲进火海抢救群众财产英勇献身的定安籍人士黄明,已入选第十一届全国见义勇为英雄模范候选人。希望广大市民积极为黄明投票,宣传家乡的英雄。

2011年4月27日晚9时20分,滨海新村居民楼一楼干洗店突发火灾,正在附近吃饭的黄明见状,立即冒着浓烟冲入店内救火。他很快从干洗店内抬出

一个煤气罐放在路边,再次冲进店内抱出一堆衣物。火势越来越大,所有人都往外面逃,众人劝他别再进去,但黄明又第三次奋不顾身冲了进去,却再也没有出来。

黄明的先进事迹深入人心,在定安县形成了崇尚英雄、学习英雄、争当英雄的良好氛围,2012年1月20日,定安县委、县政府下发了《关于开展向救火英雄黄明同志学习活动的通

知》,全县迅速掀起向黄明学习的活动高潮。

据了解,黄明烈士被授予“海南省见义勇为先进分子”荣誉称号后,作为我省见义勇为先进典型,又入选第十一届全国见义勇为英雄模范候选人,成为我省唯一入选者。此次评选活动的投票期截止到4月5日。投票网址: <http://www.cjyyw.com>。

(吴采净)

2013届高中生基础会考 下月6号起报名

补充建立学籍、变更学籍须另交材料

3月20日记者从县教育局中招办获悉,高中基础会考于4月6日至4月13日进行报名申请工作。在此期间,打算补充建立学籍、变更学籍、信息更正的考生要抓紧时间按照相关要求提交材料。

据介绍,已在网上建立学籍并获得“同意报名”(含“借读生,同意报名”)的本省2013届普通高中二年级在校学生,即为具有会考学籍的考生,3月13-16日已向学校提出报名申请,按规定缴纳基础会考考试费的考生,应于4月6-13日登陆省考试局网站按页面提示进行网上报名,考

生因逾期不报或误报考试科目等所造成的后果自负。

另外,对于未建立会考学籍的具有本省2013届普通高中学籍的学生和虽曾报名建立学籍但因未读取身份证信息或提交有关材料不齐全等原因,网上审核意见为“不同意”等的考生,在进行考试报名前须按要求补充提交有关材料申请补充建立和完善会考学籍。

县教育局中招办提醒,申请更正的有关信息经审核并作更正处理后,考生须于4月6日至13日按省考试局网站提示操作程序进行会考考试报名。(罗利明)

(上接一版)产业,中国建材集团、北京东方光通集团等71家大企业大项目纷纷落户。

狠抓落实能力 推进项目建设

今年以来,定安把项目建设作为加速发展、加快转型的主要抓手,狠抓落实能力,下大力气抓项目、促投资。

为了确保东方光通、中国联通等一大批大项目顺利建设投产,去年以来,定安县委、县政府启动问责制、督办制、奖惩制等“三制”监管机制,大力弘扬开拓创新、海纳百川、奋发图强、攻坚克难“四种精神”抓落实能力的建设,全力推进“项目建设年”进程和质量。

抓项目建设重在抓落实,县发改委负责人告诉记者,为了确保项目顺利推进,每月底他们都会编制跟踪项目进程表,从项目

主要建设内容、分管领导、项目单位及其负责人、进展情况等方面明确责任。

此外,定安县还规定每一个重点项目,每周必须召开一次督办会,督办是否按时推进,各个部门是否按时完成工作量,如果不按时推进,督办部门将对项目部门负责人以及相关责任人进行问责,并进行相应的处罚。

“三制”、“四种精神”、督办会、推进会等抓落实能力的建设,有效的解决了项目推进中存在的困难,从制度上保障了重点项目的推进。”定安县委督查室负责人说,在今年重点推进的31重点项目中,将继续严格按照“五个一”模式,实行服务承诺制、项目跟踪制、责任制和限时办结制,积极推进重点项目建设进程,推动全县经济社会更快发展。

乡镇动态

龙门镇征地工作进展顺利

3月20日,记者从龙门镇获悉,目前,“大龙门”项目征地工作正顺利进行,已基本完成一期1259.1亩的青苗清点工作,现在进入青苗及附着物补偿协议和土地补偿协议的签字环节。

据了解,“大龙门”项目是定安县委、县政府根据龙门镇的实际情况,量身定制的发展项目。该项目一期征地任务为1259.1亩,分为A至F等六宗地块,涉及龙门、英湖两个村委会共七个经济社。主要建设项目有“龙主题公园”和“风情小镇”。

2011年以来,龙门镇高度重视征地工作,成立了专门的工作小组。工作组对涉及到征地农户的人口信息、青苗及地

上附着物进行摸底的调查;邀请县国土局专家给“三级干部”(镇、村和经济社干部)培训征地的相关法律法规,并详细讲解宏福公司对“大龙门”项目的规划;选派“三级干部”进村入户进行宣传发动,切实为群众解决实际问题。

龙门镇相关负责人介绍,在土地补偿协议的签订过程中,得到了大部分群众的理解和支持,并没有出现农民抢种现象。龙门岭经济社共有63户398.9亩土地,已超过2/3的农户在土地补偿协议上签字,有望近期签订土地补偿协议;其他经济社的土地补偿协议签字工作也在逐步进行中。(吴采净 陈三龙)

岭口镇开展春季爱国卫生活动

为了全面贯彻落实《定安县文明大行动实施方案》和《定安县创建省级卫生县城工作实施方案》精神,岭口镇于3月14日迅速掀起春季爱国卫生活动热潮,组织全镇领导

干部、中、小学全体师生、城监全体工作人员、各村委会全体干部及部分群众约1300人,广泛深入开展环境卫生整治活动。

此次活动在镇域特别是重点区域范围内打扫卫生、清理垃圾、清除死角,并投放溴鼠灵、防蚊幼剂等除“四害”药物共31箱,极大降低该镇“四害”密度,改善镇域面貌,优化人居环境,推动国际旅游岛建设。(杨静)

定城镇组建学雷锋志愿者服务队

为进一步弘扬雷锋精神,促进志愿服务活动常态化,定城镇于3月14日组建首支学雷锋志愿者服务队。在镇党委、政府的支持下,服务队扎实开展学雷锋活动,在全镇范围营造“人人学雷锋、时时学雷锋、处处有雷锋”的良好氛围。

当天,定城镇组织近30名志愿者到多校村知海书屋开展清扫书屋、整理书籍、清洁绿地、清理沟渠、搬运

沙土、平整土地等志愿服务活动。志愿者身体力行起模范带头作用,为引导全镇干部群众开展学雷锋活动树立榜样。

据了解,定城镇确定3月份为学雷锋活动月,围绕“弘扬雷锋精神 构建和谐定城”的活动主题,志愿者服务队积极开展敬老院帮扶、街头宣传、城乡卫生清洁等志愿服务活动,推动学雷锋活动的常态化建设。(莫燕铭)

新竹镇开展“除四害”活动

3月15日上午,新竹镇响应定安县迎接2012年博鳌亚洲论坛年会环境卫生整治活动的号召,在全镇范围内掀起了群众性的春季爱国卫生“除四害”活动,集中统一对病媒生物进行防治。新竹镇城监队、镇卫生院、镇、村两级干部参与活动。

据了解,此次活动分别在在新竹墟、新序墟马路两边喷洒灭蚊药,分发灭鼠药,清除“四害”孳生地,重点对两墟农贸市场以及牛市的卫生死角进行了清理,降低四害密度,严防虫媒传染病的发生与流行。

(符玉婷)

龙湖镇召开计划生育工作专题会议

为适应新形势下基层计生工作的要求,全面落实计划生育工作机制,3月20日,龙湖镇召开全镇计划生育工作专题会议。

县计生委干部职工、镇政府全体机关干部、各村(居)委会书记、村主

任、村计生干部共130余人参加会议。

会上发放了《龙湖镇落实人口和计划生育责任制奖励实施方案》,要求各村(居)委会按照方案积极贯彻落实。(洪林)

定安县公益性岗位检查小组莅临新竹镇进行检查

3月14日上午,定安县公益性岗位工作情况检查小组莅临新竹镇进行检查。此次检查是根据海南省人事劳动保障厅等19个单位和省财政厅、省人社厅的文件精神部署的,进一步了

解查实公益性岗位的使用管理情况,以便找出科学合理的管理办法,贯彻执行文件要求,建立长效的监管机制。据了解,这是2003年全省启动公益性岗位以来的首次检查,检查工作不仅让公益性岗位人员更加珍惜自己的工作岗位,对自己的待遇等情况有了充分的认识了解,总结经验,还促进公益性岗位使用管理工作更加完善。(林凤玉)